

低碳骑行开启绿色“税”月

■ 郑铭雅



税法宣传骑行队骑着带有税收宣传旗帜的自行车穿行在城区的主要街道。张宏乙 摄

今年4月是全国第25个税收宣传月。4月15日,定安国税局、地税局联合开展以“静美定安 祥和家园——椰岛税宣绿色行”为主题的税收

宣传活动,为纳税人提供更加多元化、个性化的税收宣传服务。

当天上午,由25名税宣服务自愿者组成的税法宣传

骑行车队,身着统一税收宣传T恤衫,骑着带有税收宣传旗帜及横幅的自行车,从定安地税局大楼出发,途径龙桥镇、文笔峰、南丽湖等地宣传税收政策。志愿者们还纷纷向过往行人、周边群众、店铺、企业纳税人发放税收宣传资料,将“营改增”、“小微企业优惠”等税收政策宣传册送到群众手中。

在文笔峰景区,志愿者们还搭设税收宣传点,向游客发放税收政策和旅游宣传册。

此次活动全程约52公里,以低碳、环保、健康的骑行方式,沿途现场解答纳税人税法咨询100多人次,发放税收宣传资料500余份,组成一道靓丽的流动税宣风景线,拉近征纳双方的距离,进一步提高社会各界对税收工作的理解和支持,为全年地税工作扎实开展营造了良好的社会氛围。

知海书屋举行书法交流笔会

■ 叶松

4月17日,在知海书屋创办36周年之际,万宁市书法协会组织书法会员到知海书屋参观,与定安书法协会会员共同交流,并举行万宁市与定安县书法交流笔会,交流书法心得。

当天上午,来自万宁市书法协会的书法会员们仔细参观了知海书屋,当得知书屋的创办者孙衍吾三十六年如一日,从书屋藏书不足100册发展到现在的11万多册,免费供村民借阅,并获得诸多荣誉时,万宁市书法协会的会员们对孙衍吾的先进事迹都称赞不已。

随后,在书桌前,万宁市书法协会的会员和定安县书法协会的会员们纷纷开笔,尽情挥毫泼墨,展示



万宁市书法协会会员在知海书屋挥毫泼墨,书写美丽诗文。叶松 摄

才华,书写美丽诗文,描绘优美画面,他们执手中之笔,抒心中之情,或颜筋柳骨、笔力

道劲,或妙笔丹青、气韵生动,赢得了现场观众啧啧称赞。

心理辅导助力高考

李惠君中学心理健康教育卓越教师工作室送课到定安中学

■ 黄荣海

考生高考能否成功,事关考生人生前途和亲人期盼。为缓解高三学生在复习过程中的紧张、焦虑情绪,帮助他们及时调整心态、增强自信心迎接高考,4月15日,李惠君中学心理健康教育卓越教师工作室的老师、专家们走进定安中学,为学生们送上了一系列助力高考的考前心理辅导课和研讨活动。

当天上午,记者在定安中学航模馆看到,心理老师正在为全校900多名高三学子做心理健康辅导的讲座。讲座上,心理老师对现阶段高三学子的心理现状进行了分析,通过一些高三学生心理健康调

查数据、心理健康案例分析,帮助高三学生面临高考树立自我心理调试信心和方法,鼓励他们要善于挖掘自身优势和潜力,积极体验成功。

之后,心理老师以班级为单位,对不同层次的学生进行针对性的心理授课辅导。整个辅导过程中,心理老师通过一系列别出心裁的游戏设计,例如:“牵手电波感应”——让学生们感悟短时间可以创造奇迹;“跨越阻碍放飞梦想”——和学生一起见证如何将想象中的不可能变为可能;“画出心中的蓝图”——鼓励学生用积极的心态描绘心中的理想,创造未来的蓝图,在快乐中收

获感悟与成长。

“从听了讲座以后,启发很大,我们压力在一定程度上有了缓解,对我们调整心态、树立信心、正确迎考有很大的帮助。”高三9班学生苏庆斌听了讲座后表示。

据介绍,定安中学历来重视学生心理健康和教师心理健康,学校还开设了心理健康咨询室、减压宣泄室、个体心理辅导室、音乐放松室等,定期对学生和教师开放。学校心理健康教育工作有条不紊进行,重点开展好教学辅导工作,扎实推动学校心理健康教育工作又好又快发展,为切实保障学生身心灵发展保驾护航。



为实现“亲切、便捷、高效、可控”的政府服务理念,不断提高政府服务水平,满足人民群众日益增长的公共服务需求,4月14—15日,定安举办了“12345”

政府服务热线系统培训会,主要培训政府服务热线系统的使用方法,各职能单位相关负责人参加此次培训会。

会上,“12345”热线负责人在“12345”政府服务热线工作办理流程、工单受理时限、政府热线职能单位工单处理过程等方面进行了详细的授课讲解,并通过生动的事例向大家形象地传授工单的处理方法和技巧。

“我们在日常工作中遇到最多的就是有关农机驾照申领这方面的问题”“养老保险是市民最关心的问题之一”……会上各职能单位向话务员详细讲解了单位的职能范围。话务员与各职能部门相关负责人进行了业务方面的交流,加强了话务员的业务知识,让话务员能根据相应的问题更精准地派单到各个职能部门。

“新专线整合了定安县各职能部门、各镇、各国营农场等66个相关单位的投诉咨询电话,小到停水投诉,大到对政府的建议,在定安县内市民只需打“12345”这一个号码,话务员就会将市民反应的问题通知相关职能部门,问题受理解决后,话务员将在3个工作日内进行电话回访。”县行政服务中心相关负责人告诉记者。

据了解,定安“12345”政府服务热线将于5月份月上旬正式开通,届时将实行8小时上班制,服务时间为工作日上午8:00—12:00,下午14:00—18:00,县内拨打“12345”,县外拨打60843008,均可进入定安县话务台席。

定安『12345』政府服务热线 将于5月份正式开通

■ 黄祥

免费书法培训报名 开始啦!

■ 黄荣海

去年举办的青少年免费书法培训班,让全县许多中小学生在从中受惠,获得家长和学生们的一致好评,学员们不仅字写好了,还养成了细心和耐心的好习惯。记者了解到,2016年定安县图书馆青少年书法培训班日前开始接受报名,有兴趣的书法爱好者,即日起至11月30日可报名参加。

此次书法培训班面向全县中小學生举办,不收取培训费用,还免费赠送教材、笔墨、纸张供学员使用。此次活动还邀请到海南省书法家协会老师进行授课,将通过教授毛笔书法的执笔、基本笔画、字体结构等基本知识,帮助学

员们掌握和运用书法基本三要素“线条、结构、章法”等方面的知识,提高青少年的书法水平,丰富青少年课余文化生活,在书法中陶冶情操。

第二期培训班报名地点为县图书馆办公室,培训地点在县图书馆内。培训班分四期举办,采取自愿方式报名。由于培训地点面积有限,每期限名额20名,满额截止。培训时间为:第一期4月30日—6月25日;第二期7月2日—8月27日;第三期9月3日—10月29日;第四期11月5日—12月31日。每个星期六的上午上两节课。名额有限,报名须赶快哦!



近日,记者在高龙村池塘看到,红色、紫色、黄色的荷花竞相开放,姹紫嫣红,煞是好看。(王聘钊)